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ARÇELİK A.Ş.’DEN ENERJİ VERİMLİLİĞİ FORUMU VE FUARI’NA TAM DESTEK
ARÇELİK A.Ş. 2016 YILINDA 265 ENERJİ VERİMLİLİĞİ PROJESİ GERÇEKLEŞTİRDİ

“Dünyaya Saygılı, Dünyada Saygın” vizyonu doğrultusunda, küresel varlığını her geçen gün güçlendirmeye, her türlü kaynağı en verimli şekilde kullanarak çevreye uyumlu yenilikçi teknolojiler gerçekleştirmeye devam eden Arçelik A.Ş.,  11-12 Ocak 2017 tarihlerinde İstanbul WOW Convention Center'da düzenlenecek olan Enerji Verimliliği Forumu ve Fuarı’na bu yıl da tam destek veriyor. 2016 yılında 265 enerji verimliliği projesi gerçekleştiren ve bu sayede 24 MW gücünde bir güneş santralinin yıllık elektrik üretimi kadar tasarruf sağlayan şirket, fuarda üstün özelliklerle donatılan, yüksek enerji verimli ürünleriyle yer alacak.   
Tüm iş süreçlerinde sürdürülebilirliği ve verimliliği odağına alarak, geliştirdiği enerji tasarruflu ürünlerle dünyanın geleceğine katkıda bulunmayı hedefleyen Arçelik A.Ş., bu vizyonu doğrultusunda  düzenlendiği ilk yıldan beri katıldığı Enerji Verimliliği Forumu ve Fuarı’na tam destek veriyor. Arçelik A.Ş. bu sene 11-12 Ocak tarihlerinde İstanbul WOW Convention Center'da gerçekleştirilecek olan fuara en yeni ve yüksek enerji verimli ürünleriyle katılacak. 
Arçelik A.Ş. Genel Müdürü Hakan Bulgurlu: “2016 yılında 265 enerji verimliliği projesi gerçekleştirdik”
Konuyla ilgili açıklama yapan Arçelik A.Ş. Genel Müdürü Hakan Bulgurlu Arçelik’in 1999 yılında Türkiye’nin ilk A enerji sınıfı buzdolabını, 2004 yılında Avrupa’nın en verimli buzdolabını, 2005 yılında Türkiye’nin ilk A enerji sınıfı klimasını, 2011 yılında A+++ enerji seviyesinden %10 daha verimli ilk bulaşık makinesini ve Türkiye’de üretilen ilk A+++ enerji sınıfı klima ve derin dondurucuyu tasarladığını hatırlattı. 
Bulgurlu, Arçelik’in enerji verimliliği çalışmalarıyla 24 MW gücünde bir güneş santralinin sağladığı 37 milyon kwh eşdeğeri tasarruf elde ettiğinin altını çizerek şöyle konuştu: “2016 yılında, enerji verimliliği faaliyetlerimiz kapsamında 265 enerji verimliliği projesi gerçekleştirdik. Devreye aldığımız çeşitli projelerle yıllık 133.217 GJ enerji tasarrufu ve 11.594 ton CO2e emisyon azalımı sağlıyoruz. Ortaya çıkan tasarruf miktarı 12 bin 500 hanenin 1 yıllık toplam elektrik tüketimine karşılık gelmektedir. 2012 yılında ilk defa hayata geçirdiğimiz yenilenebilir enerji kaynaklarından üretilmiş elektrik temini uygulamamız devam ediyor. Yenilenebilir enerji kaynaklarından üretilmiş elektrik temin oranımız 2016 yılında %80’i aştı. Su verimliliğine yönelik faaliyetlerimiz kapsamında ise, 2011-2015 yılları arasında Arçelik işletmelerinde tasarruf edilen, geri dönüştürülen, geri kazanılan ve yeniden kullanılan su miktarı yaklaşık 870.000 m3 oldu. Bu miktar yaklaşık 1.100.000 hanenin günlük su tüketimine eşdeğerdir.”
“Enerji verimliliğini bir yaşam biçimi ve kültürü haline getirmeliyiz”

Enerji verimliliğinin Türkiye’de hem rekabeti artıracak hem de ekonominin uzun vadeli sürdürülebilir büyümesine öncülük edecek öncelikli konulardan biri olduğuna değinen Hakan Bulgurlu, “Kamu kurumları, özel sektör, sivil toplum kuruluşları ve tüm paydaşlar olarak bu konuda sorumluluk üstlenmeli, enerji verimliliğini bir yaşam biçimi ve kültürü haline getirmeliyiz. Arçelik olarak bu konuda öncü çalışmalara devam edeceğiz. Türkiye’de beyaz eşya sektöründe kendi geri dönüşüm tesislerini kuran ilk ve tek şirketiz. Bolu ve Eskişehir’de faaliyet gösteren geri dönüşüm tesislerimizde, piyasadan topladığımız enerji ve su verimsiz ürünlerin geri dönüştürülmesiyle,  2016 yılında ülke ekonomisinde 52,3 GWh, 7 milyon hanenin günlük elektrik tüketimi kadar tasarruf sağladık. Yaklaşık 26.000 ton karbondioksit salınımını engelledik” diye konuştu.  

“Daha iyi bir gelecek için diyaloğun önemine inanarak hareket ediyoruz”
Dünyanın en büyük iklim değişikliği girişimi olan CDP’de (Karbon Saydamlık Projesi) en yüksek performansa sahip şirketlerin yer aldığı “The A List: The CDP Climate Performance Leadership Index 2016”ya ikinci kez girmeye hak kazandıklarını da belirten Hakan Bulgurlu: “Türkiye’de sektörümüzde bu başarıya imza atan tek şirket konumunda yer alıyoruz. İklim değişikliğinin neden olduğu riskler ve yarattığı yeni fırsatlar konusunda çalışarak bu çalışmaları stratejik planımızın parçası haline getirdik. Çevresel, sosyal ve kurumsal yönetim alanlarında üzerine düşeni en iyi şekilde yerine getirmek için çalışıyor, daha iyi bir gelecek için diyaloğun önemine inanarak hareket ediyoruz” dedi.
Arçelik A.Ş.’nin Fuarda Sergileyeceği Çevre Dostu Ürünleri

· A+++ enerji (- %10) enerji seviyesinde ve ProSmart™ Inverter Motor teknolojisine sahip bulaşık makinesi

· A++ enerji seviyesine sahip,  5,5lt su tüketen,  özel motor teknolojisi sayesinde daha etkin bir yıkama performansı ve ses seviyesi sunan bulaşık makinesi

· A+++ enerji sınıfına sahip No Frost buzdolabı

· 9 kg, A+++ enerji sınıfından %70 daha az enerji tüketen çamaşır makinesi

· 8 kg, A+++ (-%10) enerji seviyesine sahip ısı pompalı kurutucu

· 8kg, A+++ enerji seviyesi ve 60 dBA ses gücü düzeyine sahip ısı pompalı  kurutucu A+ Ultima Smart TV (FHD)

· A++ enerji seviyesiyle sınıfının en az enerji tüketen ve en sessiz ankastre fırını

· Kendi teknolojisiyle yeni geliştirdiği ve standart yanıcılara göre %17 daha az gaz tüketen, 35% zaman tasarrufu sağlayan, toplamda %25 (Intertek UK onaylı)  daha verimli yanıcılara sahip  gazlı ocakları,   

· A+ enerji  seviyesinde ve sessiz davlumbazları

· IE4 verim seviyesine sahip asenkron endüstriyel motorları
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