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[bookmark: _GoBack]Her Zaman Sporun Yanında Olan Beko, Çek Dakar Takımının Formalarını Yıkadı


Çek Dakar takımına sponsor olan Beko, ekstrem çevre koşullarında yarışan takımın aracına çamaşır ve kurutma makinesi yerleştirerek ürünlerinin zor koşullara ne kadar dayanıklı olduğunu gözler önüne serdi. 



Beko, Çek Cumhuriyeti'ndeki en popüler yarışlardan biri olan ve 14 gün süren Dakar Rallisi’nde yarışan Çek Dakar takımına sponsor oldu. Martin Prokop önderliğindeki Çek takımı bu yıl modifiye arazi araçları kategorisinde yarıştı. 

Tozlu ve kirli Dakar Rallisi’nde, sürücülerin giymek zorunda olduğu resmi onaylı giysilerin her gün temizlenmesi gerekiyor. Beko ekibi, Güney Amerika'nın ekstrem çevre koşullarına uyum sağladı ve yarış boyunca sürücünün temizliğini ve rahatlığını sağlamak için çalıştı. Bu amaçla, Beko ekibinin aracına Beko marka bir çamaşır makinesi ve kurutma makinesi yerleştirildi. Böylece, Beko çamaşır makinelerinin ve kurutucularının ekstrem koşullara ve her türlü yaşam tarzına adapte olabileceği kanıtlanmış oldu. 
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