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Grundig’ten Babalara Teknolojik Hediyeler 
Grundig, teknoloji meraklısı babalara birbirinden özel hediye seçenekleri sunuyor. Babalar, son teknolojiyle tasarlanan OLED TV’de mükemmel bir televizyon keyfi yaşarken, taşınabilir bluetooth hoparlör ile her yerde müziğe doyacak. 


OLED TV 65 VLO 9700
En son teknolojiyle üretilen Grundig 65 VLO 9700 OLED TV,  sonsuz kontrast teknolojisi ve genişletilmiş renk skalası sayesinde görüntüleri doğadaki hali kadar gerçek bir şekilde deneyimlemenizi sağlar. Sadece 5,97 mm inceliğe sahip  şık tasarımıyla da dünyanın en prestijli tasarım ödüllerinden Good Design Awards’a layık görüldü. Her açıdan mükemmel görüntü ve 3 yönlü ses sistemi sayesinde harika ses deneyimi sunan Grundig OLED TV televizyon izleme deneyimini hayallerinizin ötesine taşıyor.

Ürün fiyatı: 16.999 TL 

Grundig GSB 150  Bluetooth Hoparlör 
Kolay taşınabilir ve şarj edilebilir özelliği ile Grundig GSB 150  Bluetooth Hoparlör, her yerde iyi müzik dinlemek isteyen babaları mutlu ediyor. İçinde bulunan 4 hoparlörü ile toplam 6 watt ses çıkış gücüyle çevresel bir ses deneyimi yaşatan bu ürün, Dual Passive Radiator teknolojisi ile de güçlü bass deneyimi sunuyor. Bahar aylarında park ve bahçelerde piknik konseptine uygun olan Bluetooth Hoparlör, Babalar Günü  için ideal bir hediye seçeneği. 
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