




Beko ve FC Barcelona’dan Çocuklarda Obeziteyle 
Mücadele İçin UNICEF’e 1 Milyon Euro Bağış

Beko’nun ana sponsor olduğu FC Barcelo’nun yıldız oyuncuları, 6 Mayıs’ta dünyanın en çok izlenen karşılaşmalarından El Clasico’ya sol omuzlarında “#EatLikeAPro” yazılı formalarla sahaya çıktı. Beko, logosunun yerini çocuklarda obeziteyle mücadele için bıraktı.  Beko, FC Barcelano ve Barça Vakfı ile yürütülen “EatLikeAPro-Şampiyonlar Gibi Beslen” kampanyası kapsamında UNICEF’e 1  Milyon Euro bağışlayacak.
Barcelona takımının yıldız oyuncuları Piqeu, Messi, Suarez, Ter Stegen ve Rakitic, El Clasico karşılaşmasında formalarının sol omuzlarında Beko logosu yerine #EatLikeAPro yazan formalarla sahaya çıktı. Beko, bu farkındalık hareketiyle dünya çapındaki milyonlarca taraftarı sağlık beslenme alışkanlığına teşvik etmek üzere UNICEF’e 1 milyon Euroluk bağış toplamayı amaçlıyor. 
[bookmark: _GoBack]Beko, sosyal medyadaki her bir “#EatLikeAPro” paylaşımı için UNICEF’e 1 Euro bağışlıyor. Beko’nun FC Barcelona ve Barça Vakfı ile birlikte yürüttüğü #EatLikeAPro  girişimi çocuklardaki obezite ve fazla kilo sorunuyla mücadeleyi hedefliyor. Mevcut durum devam ederse şu anda 41 milyon olan obez ve fazla kilolulu çocukların sayısının 2025 yılına kadar 70 milyona ulaşacağı tahmin ediliyor. 
UNICEF, toplanan 1 milyon Euro’luk yardımı Latin Amerika’daki 600 bin çocuğun beslenme alışkanlıkları değiştirmek için kullanacak.
“Eat Like A Pro-Şampiyonlar Gibi Beslen” kampanyasında FC Barcelona oyuncularının sağlık beslenme alışkanlıkları ve yaşam tarzlarıyla çocuklara örnek olması amaçlanıyor.
FC Barcelona Oyuncularının Beslenme Alışkanlıkları
Yıldız oyuncular günde 5 öğün yiyor.
Takımın bir günde tükettiği ortalama sebze-meyve miktarı 25 kg
Bir maç için aldıkları kalori miktarı ortalama 87 500 kalori
Futbolcuların menüleri; protein içeriği yüksek salatalar, sağlıklı yaşlar içeren balık, tavuk gibi ana yemek, sebzeler, Pirinç, kinoa gibi tahıllar ve meyveden oluşuyor.
FC Barcelona takımının futbolcuları bir antrenman haftasında toplam ortalama 750 öğün yiyorlar.
Takım günde ortalama 125 km koşuyor.
Yılda 300 saat antreman yapıyorlar.
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