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Beko’nun Yeni Antrasit Ürün Ailesi Evlere Şıklık Katacak 


Beko, 2019 yılı için antrasit renkten oluşan özel bir seri hazırladı. Bulaşık makinesi, çamaşır makinesi ve solo fırından oluşan Beko Antrasit Ailesi, özel tasarımıyla evinizde zamansız bir görünüm sağlıyor. 


Beko, antrasit renk ile oluşturduğu özel serisini piyasaya sundu. Rengi ve özel tasarımıyla farklı stildeki birçok mekana asalet ve şıklık katan Beko Antrasit Ailesi; bulaşık makinesi, çamaşır makinesi ve solo fırından oluşuyor. 

Beko Antrasit Bulaşık Makinesi, 30 dakikalık mini programı ile bulaşıkları kısa sürede yıkama imkanı sunarken ekstra durulama fonksiyonu ile maksimum temizlik sağlıyor. Beko Antrasit Çamaşır Makinesi ise ProSmart inverter motor özelliği ile hem daha sessiz hem de daha uzun ömürlü çalışıyor. Leke Programı sayesinde çikolata, kahve, yağ ve meyve suyu gibi 24 farklı leke tipine uygun yıkama ayarları ile etkili bir yıkamaya imza atıyor. Beko Antrasit Solo Fırın Surf Pişirme Teknolojisi ile üç farklı yemeği aynı anda aromaları birbirine karışmadan ve homojen bir şekilde pişirme avantajı sağlıyor. 2 adet yapışmaz yüzeyli ve kolay temizlenen tepsiye sahip olan multifonksiyonlu fırında, yemekler pişerken yapışmıyor, pişen ürünler tepsiden alınırken dağılmıyor.

Beko Antrasit Bulaşık Makinesi ve Beko Antrasit Solo Fırını birlikte alanları Aralık ayında 550 TL indirim bekliyor. 
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