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Beko’dan Mutfaklara Ultra Çözüm: 
[bookmark: _GoBack]Beko Novultra Buzdolabı

[bookmark: _Hlk9499258]Tasarımı ve teknolojisiyle fark yaratan Beko Novultra buzdolabı; geniş iç hacmi, sahip olduğu tazelik paketi ve koku önleme sistemi ile tüketicinin en önemli 3 ihtiyacına cevap vererek mutfakta ultra çözümler sunuyor.

Beko Novultra buzdolabı kombi tipi buzdolapları içinde 720 litre hacmi ile fark yaratıyor.  Geniş iç hacmi sayesinde tencere, düdüklü gibi büyük mutfak gereçleri bile Beko Novultra buzdolabına kolayca sığıyor. 

EverFresh+ özelliği, özel hava kanalları ve özel sebzelik tasarımı ile nem kontrolü ve ideal saklama koşulu sağlıyor. Bu sayede sebzeleri ve meyveleri daha uygun koşullarda muhafaza ederken 30 güne kadar taze tutuyor. Mavi ışık teknolojisi ile aydınlatılan sebze ve meyveler tıpkı tabiattaymış gibi ışık almaya devam ediyor, doğal tazeliklerini ve besleyici öğelerini koruyor. 

Kahvaltılık 0° Bölmesi ise hem kısa sürede tüketilecek et ve balıklar hem de kahvaltılık malzemelerin saklanması için ideal bir alan oluşturuyor. 

Üründeki koku önleme sistemi, ortama yayılan kötü koku moleküllerini parçalayabilen moleküller aracılığıyla buzdolabı içerisindeki istenmeyen koku oluşumunu yüzde 90’a varan oranda engelliyor. 

A++ Enerji seviyesine sahip Beko no-frost buzdolapları Mayıs sonuna kadar 2.150 TL’den başlayan fiyatlarla tüketiciyle buluşuyor. 
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