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[bookmark: _GoBack]Beko Mersin’de 2 Yeni Mağaza Açtı  

[bookmark: _Hlk19262143]Avrupa’nın lider solo beyaz eşya markası Beko, Mersin’de biri Yeni 100 Kadın Bayi projesi kapsamında olmak üzere 2 yeni konsept mağazasını tüketicilerle buluşturdu. 

Beko müşteri deneyimini ön plana çıkaran yeni nesil mağazacılık atağına Mersin’de açtığı mağazalar ile devam etti. 

Beko’nun Yeni 100 Kadın Bayi projesi kapsamında bayi ekosistemine katılan Leyla Diker’in Yusufcan Dayanıklı Tüketim ve Silifke’de Reem Otelcilik Hizmetleri mağazalarının açılışlarına Beko Türkiye Satış Direktörü Arel Atakol katıldı.

Yıllardır tüketicilerin hayatına birçok yenilik katmış ve onlara yeni deneyimler yaşatmış bir şirket olarak yatırım yapmaya hız kesmeden devam ettiklerini söyleyen Beko Türkiye Satış Direktörü Arel Atakol, “Beko markamız ve bayi teşkilatımızla birlikte güçlenerek büyümeyi ve ülke ekonomisine destek olmayı sürdürüyoruz. Yeni mağazalarımızda tüketicilerimizi yüksek teknolojiye sahip yenilikçi tasarımlarla buluştururken, müşteri deneyimini de zenginleştiriyoruz. Hedefimiz Türkiye’nin her noktasına modern perakende mağazaları kazandırmak”diye konuştu.


Beko 100 Kadın Bayi Projesi Hakkında: Ev teknolojilerinin lider markalarından Beko’nun, bayi ekosisteminde kadınların temsiliyetini artırmak amacıyla geçtiğimiz Mart ayında başlattığı projeye şimdiye kadar 607 kişi başvurdu. Bayi olmak isteyen girişimcilere mağaza seçiminden kira desteğine, yöneticilik eğitimlerinden mentorluğa kadar desteklerin sağlandığı projeye başvurular https://www.beko.com.tr/100kadinbayi adresinden yapılabiliyor.
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