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Arçelik’ten Sevgilinize Özel
Hediyeler
                              
Arçelik Sevgililer Günü’nde sevgilisini mutlu etmek ve evlerinde kalıcı bir hatıra bırakmak isteyenler için birbirinden şık seçenekler sunuyor.

K3300 Arçelik Kırmızı Mini Telve 
Şık tasarımı ve geniş kapasitesiyle Sevgililer Günü için kahve tutkunlarına mükemmel hediye seçeneği olan Arçelik Telve K3300, Cooksense teknolojisi sayesinde bol köpüğüyle gerçek Türk kahvesi lezzetini sunuyor. Paslanmaz çelik tabanlı cezvesi ile geleneksel damak zevkine uygun Türk kahvesi pişirme imkânı veren üründe, tek seferde bir fincan kahve yapılabildiği gibi, 3 kişi için de kahve hazırlanabiliyor. Taşmayı önleyen özel sistemiyle dikkat çeken üründe tek tuşla kolayca kahve yapılabiliyor. Kahveler hazır olduğunda sesli uyarı ile bildiren ürün, kompakt tasarımı sayesinde az yer kaplıyor.
[bookmark: _GoBack]Ürün Fiyatı: 349 TL


K4518 In Love Buhar İstasyonlu Ütü
Çapraz kanallı özel taban teknolojisi Cross Steam ve buhar ya da ısı ayarı gerektirmeyen ECO-Smart Modu ile In Love Buhar İstasyonlu Ütü, ütü ile ilgili bildiklerinizi unutturuyor. 2600 W güce sahip olan ürün,  6 bar pompa basıncı ile yüksek buhar gücünün keyfini yaşatıyor ve 110 gr/dk’ya kadar sürekli buhar gücü sağlıyor. Ürünün öne çıkan özellikleri arasında dijital kontrol ekranı, 1 litre su tankı sayesinde kesintisiz ütüleme, çalışır durumda iken su ilave edebilme, kireç uyarı sistemi, kireç kartuşu, otomatik kapanma ve dikey ütüleme bulunuyor.
Ürün Fiyatı: 545 TL


S7540 Toz Torbasız Elektrikli Süpürge 
İki kademeli yeni siklonik filtrasyon sistemi büyük ve küçük parçacıkları ayrıştırarak hapseden, MIF Filtresiyle parçacıkların motora kaçmasına engel olan Toz Torbasız Elektrikli Süpürge sürekli performans sağlıyor. 800 W güce sahip olan ürünün 2,8 litrelik ve tek düğme ile alttan açılan toz haznesi ile maksimum hijyen sunuyor. Ürün 73 dba ses seviyesine sahip.
Ürün Fiyatı: 849 TL
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