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Grundig’den Sevgilinize Saç Şekillendirici Hediyeler

Grundig, 14 Şubat Sevgililer Günü için birbirinden özel seçenekler sunuyor. Farklı renkleriyle Macaron Serisi Saç Şekillendiricileri, saçı koruyarak kusursuz ve zarif bir görünüme kavuşturuyor.

[bookmark: _GoBack]Grundig, Sevgililer Günü’nde birbirinden özel ve kullanışlı hediye seçenekleriyle öne çıkıyor. Yeni Macaron Saç Şekillendiriciler Mint Yeşili, Bahar Yeşili ve Açık Pembe renk alternatifleriyle ışıldayan düz saçlar, sihirli dalgalar veya şık küt modeller gibi en son moda saç şekillerinin kısa sürede uygulanmasını sağlıyor. Sıcaklık göstergeli LCD ekran, güvenli sıcaklık ayarı için kilitleme işlevi ve 60 dakika sonra otomatik kapama gibi kullanışlı özellikleriyle kusursuz ve zarif saçlara kavuşmak kolaylaşıyor.   

Grundig Macaron Serisi Saç Şekillendiricilerle 140 °C- 210 °C arası 8 bireysel sıcak ayarıyla saç tipine özel en uygun sıcaklık belirlenerek saçların yıpranması önleniyor. 60 saniyelik hızlı ısınma süresiyle kısa sürede ve yüksek sıcaklıkta saçlar düzleşiyor. Zayıf seramik kaplaması ısının eşit dağılımını sağlayarak hasar görmüş saçları koruyor, saça renkli ve canlı bir parlaklık veriyor. 1,5 metre uzunluğunda profesyonel kablo için ayrı bir bölmeye sahip ısıya dayanıklı çantasıyla Macaron Serisi Saç Şekillendiricileri Sevgililer Günü için mükemmel bir seçenek oluşturuyor. 


HS 5735, HS 5734, HS 5733 Ürün Fiyatı: 119 TL
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