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Cemiyet hayatının tanınmış isimleri Tuna Kiremitçi ile Arçelik Mutfağı’nda!


Cemiyet hayatının ünlü kadınları, Arçelik Mucize Lezzetler etkinliğinde “Dünya Kadınlar Günü” için özel hazırlanan pişirme atölyesinde bir araya geldi.

‘Arçelik’le Mucize Lezzetler’ Pişirme Atölyesi cemiyet hayatının ünlü kadınlarının katılımıyla 6 Mart Pazartesi günü, Usla Akademi’de gerçekleşti. Katılımcılar, etkinlik konuğu ve konuşmacısı Tuna Kiremitçi ile “Dünya Kadınlar Günü” üzerine keyifli bir sohbetin tadını çıkarttılar. Etkinliğin Kadınlar Günü’ne özel davetlileri arasında Arçelik ailesinin köklü bayilerinden 4 başarılı kadın bayii de yer aldı. Ünlü davetliler Arçelik Mutfağı’nda Şef Cenk Akkaya eşliğinde, Kinoalı karides salatası, fırında somon, sote Ege otları, mısır kreması, Glutensiz & şekersiz no bake kakaolu ve portakallı tart hazırladılar. Arçelik küçük ev aletlerinin mutfaktaki en büyük yardımcıları olduğunu söyleyen Şef Cenk Akkaya, yemek sanatının püf noktalarını davetlilerle paylaştı.

Seçkin davetliler, “Dünya Kadınlar Günü Menüsü” hazırladıktan sonra Arçelik’in tasarladığı www.mucizelezzetler.com sitesine üye olarak kendi özel lezzetlerini sitede paylaşmak üzere sözleşti. 

Arçelik küçük ev aletleri, Arçelik ankastre fırın ve ocaklar kullanılarak hünerlerin sergilendiği atölyede, profesyonel mutfak deneyimi yaşayan davetliler, hazırladıkları yemekleri birbirleriyle paylaşarak keyifli anlar yaşadı.

Usla Akademi’de unutulmaz saatlere sahne olan ve lezzetli yemeklerin yapıldığı Arçelik Mucize Lezzetler etkinliğine; Aslı Şen, Eda Kosif, Revna Demirören, Elif Gönlüm, Sedef Karamehmet, Banu Çarmıklı, Asuman Güreli, Başak Çağlar, Dilek Türker, Filiz Bulutçu, İpek Varol, Zeynep Üstünel, Yasemin Kaya, Vicdan Eraslan, Songül Özsan, Hande Gürsoy, Nurdan Erdiş gibi ünlü isimler katıldı.
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