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Arçelik UHD TV’ler Babalara Milli Takım Lisanslı Ürün Hediyeli 
Arçelik’in UHD TV’leri Milli Takım lisanslı ürün hediyesiyle babalar için muhteşem bir hediye seçeneği oluşturuyor. 
Arçelik’in DIAMOND UHD SMART TV, ULTIMA UHD SMART TV ve ULTIMA UHD+SMART TV televizyon modelleri Haziran ayı boyunca Milli Takım lisanslı ürün hediyesiyle Babalar Günü için ideal hediye seçenekleri sunuyor. 

DIAMOND UHD SMART TV 
55” ve 49” seçenekleri bulunan Diamond UHD Smart TV, gümüş rengiyle göz kamaştırırken karanlık sahnelerde bile en ince detayları ortaya çıkartan Micro Dimming teknolojisiyle TV izleme keyfini artırıyor. DTS-PremiumSound, Dolby Digital ve 20 Watt gücünde 2 hoparlörüyle ise mükemmel ses deneyimi yaşatıyor.
Ürün Fiyatı:
55”TV: 2799 TL
49”TV: 2399 TL
ULTRA UHD SMART TV 
Siyah rengi ve 55”,49”,40” seçenekleriyle Ultra UHD Smart TV; Video Perfection Engine, Micro Dimming ile kontrast geliştirici özelliklerinin yanı sıra üstün görüntü deneyimi sunan HDR teknolojisiyle öne çıkıyor. Ürünün DTS-PremiumSound, Dolby Digital teknojileri ve 30 Watt gücünde 2 hoparlörü bulunuyor.
Ürün Fiyatı:

55”TV: 3299 TL

49”TV: 2799 TL

40”TV: 2199 TL 

ULTRA UHD+ SMART TV

İki ekran boyu seçeneği ve gümüş rengiyle bu ürün Video Perfection Engine, Micro Dimming ve HDR özelliklerinin yanı sıra daha geniş renk yelpazesi ile en gerçekçi renkleri sunan Wide Color Gamut teknolojisine sahip. 3D Sound teknolojisi ve 30 Watt gücündeki 2 hoparlörüyle evlerde sinema salonu deneyimi yaşatıyor.
Ürün Fiyatı:

55”TV: 4099 TL 

49”TV: 3459 TL
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