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ARÇELİK A.Ş.’YE DESIGN TURKEY 2017’DE 

3 “ÜSTÜN TASARIM ÖDÜLÜ”

Arçelik A.Ş., Ekonomi Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin düzenlediği “Design Turkey 2017 Endüstriyel Tasarım Yarışması”nda  3 “Üstün Tasarım” ödülünün sahibi oldu. Arçelik A.Ş., Üstün Tasarım kategorisinde ödül alan tek beyaz eşya şirketi olma başarısını da elde etti.

Ekonomi Bakanlığı’nın TİM ile birlikte düzenlediği Türkiye Tasarım Haftası kapsamında Design Turkey 2017 Endüstriyel Tasarım Yarışması ödül töreni düzenlendi. Arçelik A.Ş. Ürün Tasarımı Kategorisinde 3 Üstün Tasarım ödülüne layık görüldü. Arçelik A.Ş., “Üstün Tasarım” ödülü alan tek beyaz eşya şirketi oldu. Törende ödülleri, Ekonomi Bakanı Nihat Zeybekçi, Avrupa Birliği Bakanı Ömer Çelik ve TİM Başkanı Mehmet Büyükekşi takdim etti.

Arçelik A.Ş. Endüstriyel Tasarım Direktörü Serdal Korkut Avcı, “Ev teknolojilerinde lider bir şirket olarak teknolojiyi tasarımla harmanlıyor, hızla değişen dünyanın beklentilerine uygun  yenilikçi çözümler geliştiriyoruz. Tasarımı, gözlem, estetik, özgünlük, teknoloji ve uygulamayı içine alarak tüketicinin hayatını kolaylaştıran  bütünsel bir deneyim olarak görüyoruz. Tasarım vizyonumuzun temelinde ürünlerimizi duygusal bağ kurulan nesneler haline getirmek ve bu sayede makine-insan etkileşimini keyfe dönüştürmek yer alıyor. Dünyadaki dört bir yanındaki ofislerimiz ve Ar-Ge tesislerimizle tasarım alanında da global bir oyuncuyuz. Dünyanın en saygın kurumlarından farklı kategorilerde aldığımız ödüller bu konudaki üstünlüğümüzü ortaya koyuyor. Design Turkey 2017’den aldığımız 3 Üstün Tasarım ödülü bu çabalarımızın ülkemizde de takdir gördüğünün anlaşılması açısından çok kıymetli” dedi.

“Design Turkey Endüstriyel Tasarım Yarışması”, Ekonomi Bakanlığı, Türkiye İhracatçılar Meclisi ve Endüstriyel Tasarımcılar Meslek Kuruluşu işbirliğiyle TURQUALITY® Programı kapsamında düzenleniyor. Ürün Tasarımı Ödülleri ve Kavramsal Tasarım Ödülleri olmak üzere iki ana kategoride bu yıl 6’ıncısı yapılan yarışmaya 300’e yakın başvuru gerçekleşti. Ürün Tasarımı Ödülleri, İyi Tasarım ve Üstün Tasarım başlıkları altında veriliyor. Bu yıl verilen toplam 8 Üstün Tasarım Ödülü’nden 3’ünü Arçelik A.Ş. aldı. 

Arçelik A.Ş.’nin Üstün Tasarım Ödülü Aldığı Ürünler:

Grundig Bluetooth kablosuz hoparlör Serisi: Işıklı metalik düğmeye dikkat çeken sade tasarıma sahip. Işığın değişken yapısı batarya durumu hakkında geri bildirim veriyor. Dışarıda kullanılabilecek kadar küçük ve hafif. Minimize edilmiş dizaynı, metalik ve deri detayları ürüne sofistike bir görünüm katıyor. Üründe dokunmatik ses kontrol ayarlaması ve tek dokunuş NFC eşleştirmesi özellikleri de bulunuyor. Cihaz şık tasarımına ek olarak eller serbest fonksiyonu ile pratik.

Arçelik Su Depolu Midi Telve: Geleneksel Türk kahve tadını en orijinal şekilde tüketiciye sunan makinenin mucidi olan Arçelik A.Ş., şimdi de Telve Midi’yi tüketicilerin beğenisine sunuyor. Genel form algısı açısından sade olan ürün,  ana geometrisindeki eşsiz kıvrımı ile geleneksel ürünlere de gönderme yapıyor. Kolay ulaşılabilen ve tasarım bütünlüğünü koruyan su haznesi ile suyu otomatik olarak sağlayan Telve Midi, mutfaklarda şıklıktan ödün vermeyen kullanıcılar için tasarlandı.
Arçelik Inova Buzdolabı: Bugün insanlar işlevsel kullanımın ötesinde hayatlarında anlamlı bir rol oynayan, yeni deneyimler sunan ve onları anlayan çözümler arıyorlar. Bu ürünlerle duygusal bir bağ kuruyorlar. Inova, yeni deneyimlerin merkezi haline gelen mutfaklar için bu arayışlarında insanlara  yardım eden ve ilham veren bir ürün yaratma amacıyla tasarlandı
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