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[bookmark: _Hlk511053992]Beko ile Annenize Mutfakta Leziz Sürprizler Yapın!


Beko, annelerinize sağlıklı ve leziz sürprizler hazırlamanız için pratik küçük ev aletleri seçeneklerini bir arada sunuyor.



BKK 2116 Tea Party Çay Makinesi 
Çift ısıtıcı sayesinde çayı uzun bir süre sıcak tutan Tea Party Çay Makinesi görünümüyle de mutfaklara şıklık katıyor. 1800 W motor gücü, 2,5 litre cam su ısıtıcısı ve 0,7 litre cam demliği bulunan üründe ısıtma konumunu gösteren ikili ışık sistemi yer alıyor. Su ısıtıcı olarak da kullanılan Tea Party Çay Makinesi’nin cam gövdesi sayesinde su seviyesini kolayca takip etmek mümkün. Ürün kordonsuz kullanım ayrıcalığı da sunuyor. 
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BKK 2300 Fuşya Mini Keyf Türk Kahvesi Makinesi 
Fuşya Mini Keyf Türk Kahvesi Makinesi, Cooksense teknoloji sayesinde bol köpüğüyle gerçek Türk kahvesi lezzeti sunuyor. Taşmayı önleyen özel sistemiyle dikkat çeken üründe tek tuşla kolayca maksimum 3 kişilik kahve yapılabiliyor. Yer kaplamayan kompakt tasarıma sahip olan ürün, paslanmaz çelik tabanlı cezvesi ile Türk kahvesi geleneksel damak zevkine uygun pişirilebiliyor. Ürün, kahveler hazır olduğunda sesli uyarı ile bildirim yapıyor.  


BKK 2170 El Blender Seti 
Yıldız bıçak sistemiyle yüksek performanslı parçalama imkanı sunan Beko El Blender, 700 W güce sahip. Paslanmaz çelik parçalayıcı ayağı, 2 ayaklı çırpma aksesuarı, hız ayarlama seçeneği ve turbo özelliğiyle mutfakta harikalar yaratıyor. Ürünün 1 litre kapasiteli kapaklı, kaymaz ölçek kabı ve cam doğrayıcı aksesuarı ile doğrayıcı hazne içerisinde 4 kanatlı bıçağı bulunuyor. 




BKK 2294 TG Tost Makinesi 
[bookmark: _GoBack]6 dilim ekmek kapasitesi sayesinde geniş aileler için ideal olan Beko Tost Makinesi; yanmaz, yapışmaz ve çizilme direnci yüksek pişirme yüzeyi sayesinde uzun yıllar kullanılabiliyor. 1800 W güçle çalışan ürün, özel patentli menteşe yapısı ve ayarlanabilir yüksekliğiyle kaydırmadan tost yapıyor. Sıcaklık ayarı bulunan ürünün, 180 derece açılabilme özelliği sayesinde ızgara olarak kullanımı da mümkün. Ürün, dikey konumda saklanabiliyor. 
	


	Annelerini mutlu etmek isteyenler için Dört Dörtlük Mutfak Seti 1.296 TL yerine 1.149 TL
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