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Arçelik Engelleri Kaldırarak Geleceğin Tasarımcılarını Yetiştiriyor

Arçelik, Anadolu Üniversitesi ve İŞKUR ile ortaklaşa geliştirdiği programla ülke genelinde engelli bireylerin eğitim ve istihdamına katkı sağlayacak bir model oluşturdu. Program kapsamında tasarım eğitimi alacak Engelliler Entegre Yüksekokulu öğrencilerine staj olanağı sağlanacak ve işitme engelli öğrencilere istihdam konusunda destek verilecek. 


[bookmark: _GoBack]Kurulduğu günden bu yana toplumsal sorumluluk anlayışıyla ekonomik fayda yaratmanın yanı sıra “Dünyaya Saygılı, Dünyada Saygın” vizyonuyla öncü faaliyetler yürüten Arçelik, sürdürülebilir gelişimin önündeki engelleri kaldırmaya devam ediyor. 

Arçelik Buzdolabı Ürün Direktörlüğü, ülke genelinde engelli bireylerin eğitim ve istihdamına katkı sağlayacak bir model oluşturmak hedefiyle Anadolu Üniversitesi Engelliler Entegre Yüksekokulu ve İŞKUR iş birliğiyle “İşitme Engelli Tasarımcı Yetiştirme Programı” geliştirdi. 

Bu amaçla, Anadolu Üniversitesi Engelliler Entegre Yüksekokulundan 5 mezun kursiyere tasarım süreçleri, teknik resim, plastik ve metal parça tasarımı gibi 18 farklı alanda Arçelik tasarım uzmanı tarafından haftada 2 gün toplam 140 saat ders verildi. Devam eden programda kursiyerler 100 adet parça tasarladı, 16 adet montaj yaptı, 120 yeni teknik kelime öğrendi, problem çözümüne yönelik 4 adet proje ve 40 parça için audit raporu hazırladı.

Üniversitedeki 4 aylık eğitimi Mayıs ayında tamamlayacak olan öğrenciler, Arçelik’in Ar-Ge departmanında istihdam edilecek ve çeşitli projelerde yer alma fırsatı yakalayacaklar.  

Proje ile ülke genelinde engelli bireylerin eğitim ve istihdamına katkı sağlayacak bir modelin oluşturulması hedefleniyor.
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