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ARÇELİK’E ENERJİ VE TABİİ KAYNAKLAR BAKANLIĞI’NDAN BAŞARI ÖDÜLÜ

Arçelik,  bu yıl 10’uncusu düzenlenen Enerji Verimliliği Forumu ve Fuarı’nda Arçelik Kurumsal Çözümler kategorisindeki ürünleriyle yer aldı. 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı’nın Enerji Verimli Danışmanlık Şirketi (EVD) statüsünü kazanan Arçelik’in Kompresör İşletmesi’nde yürüttüğü ‘Verimlilik Artırıcı Projesi’ forum kapsamında düzenlenen törende Başarı Plaketine layık görüldü.

Arçelik, 11-12 Nisan 2019 tarihlerinde, Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşen 10. Enerji Verimliliği Forumu ve Fuarı’na (EVF) katıldı. Forum kapsamında düzenlenen törende Arçelik Kompresör İşletmesi’nin verimlilik artırıcı projesi Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı tarafından Başarı Plaketine layık görüldü. Arçelik ayrıca Enerji Bakanlığı’nın Enerji Verimli Danışmanlık Şirketi (EVD) statüsünü kazandı. 

Arçelik Kurumsal Çözümler Grubu’nun etkinlikte yer alan standında enerji çözümlerinden VRF sistem klimalara, ısı pompalarından Chiller & Fancoil applied ürünlerine, solar enerji sistemlerinden aydınlatma ürünlerine , mühendislik & entegre çözümler ve ticari klimalara kadar bir çok ürün sergilendi. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Fatih Dönmez’in ziyaret ettiği Arçelik Kurumsal Çözümler standı ziyaretçilerin yoğun ilgisini topladı. Arçelik, sektörü bir araya getiren fuarda yenilenebilir enerji, verimlilik ve sürdürülebilirlik konularındaki öncü çalışmalarını sunma fırsatı yakaladı.  

Enerji verimliliği bilincini geliştirmek ve bu alandaki uzmanların profesyonel deneyimleriyle de birlikte enerji verimliliği alanında gelişmeler sağlamak amacıyla fuar ve forumu aynı çatı altında toplayan EVF, sektörün lider firmalarını ve önde gelen isimlerini, kamu, özel sektör ve sivil toplum kuruluşlarını bir araya getirdi. 
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