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Arçelik’ten  Avrupa’nın ve Türkiye’nin
En Sessiz Toz Torbasız Süpürgesi

Akıllı ev teknolojilerini bir adım ileriye taşıyan Arçelik, Avrupa’nın ve Türkiye’nin en sessiz  toz torbasız süpürgesi Imperium SilentPro’yu 
tüketicileri ile buluşturuyor.

Geliştirdiği teknolojilerle tüketicilerinin hayatını kolaylaştıran, Arçelik, 63 dBA ses seviyesi ile Avrupa ve Türkiye’nin en sessiz toz torbasız süpürgesi Imperium SilentPro’yu sunuyor.  

[bookmark: _GoBack]Yapılan testlerle  Avrupa’nın ve Türkiye’nin en sessiz toz torbasız süpürgesi olduğu kanıtlanan Imperium SilentPro, ev temizliğinin en büyük sorunu olan süpürge gürültüsünü ortadan kaldırıyor. Birleşik Krallık Gürültü Azaltma Derneği (UK Noise Abatement Society)’den Sessizlik Sertifikası (Quiet Mark) sahibi sahibi ürün, A sınıfı toz tutma performansı ve tozların % 99.98’ini tutmayı başaran çift Hepa filtresi ile tozları yok ederken A++ enerji sınıfıyla enerji tasarrufu sağlıyor. 

Dünyanın en prestijli tasarım yarışmalarından biri olan Red Dot Design Award’da 2017 yılında tasarım ödülü alan Imperium SilentPro’nun kolay temizlenen 3L kapasiteli anti-statik toz haznesi, tozların hazneye yapışmasını ve tozların havaya dağılmasını engelliyor.  
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