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Arçelik Grion Ankastre Serisi Ocak ile 
Mutfaklarınızda Yer Açın

[bookmark: _Hlk510444433]Arçelik’in  Grion Ankastre Serisi Ocağını tanıttığı dijital reklam filmi “Ocak deyip geçmeyin” sloganıyla yayına girdi. Reklam filminde 65 santimetre genişliğindeki ocağa büyük tencere ve tavaların rahatlıkla sığabileceği anlatılıyor.  


Türkiye’nin ankastre cihazları en çok tercih edilen markası olan Arçelik, şık tasarımıyla dikkat çeken Grion Ankastre Serisi Ocağı, çektiği reklam filmiyle tanıtıyor.

“Ocak deyip geçmeyin” sloganıyla dijital mecralarda yayına giren reklam filminde Grion Ankastre Serisi Ocağın sıradan olmadığına dikkat çekiliyor. 

65 santimetre genişliğiyle Grion Ankastre Serisi Ocağa büyük tencere ve döküm tavaların rahatça sığabileceği vurgulanarak mutfaklarda geniş yer açın mesajı veriliyor. 

Arçelik Grion Ankastre Ocak, şıklığı ve son teknolojiyi bir araya getirirken, markanın ev teknolojileri konusunda yenilikçi duruşunu bir kez daha kanıtlıyor.

BLAB tarafından hazırlanan reklamın yönetmenliğini İsmet Kurtuluş, yapımcılığını Serhat Cinisli ve Rıza Alkuze, yapımını ise Astranot gerçekleştirdi. 
 
Künye:
Reklamveren: Arçelik
Reklamveren Temsilcileri: Metin Çerasi, Selis Aykan Yüksel, Dilara Morhayim Kösemen
Reklam Ajansı: BLAB
Yapım Şirketi: Astranot 
Yapımcı: Serhat Cinisli, Rıza Alkuzey
Yönetmen: İsmet Kurtuluş
Post Prodüksiyon: Sinefekt
Mecra: YouTube, Facebook, Instagram, Twitter
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