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Beko Çamaşır ve Kurutma Makineleri Büyük İhtiyaç!


Beko, kurutma makinelerini 1849 TL’den başlayan fiyatlar ve 30 gün koşulsuz iade imkanıyla sunuyor. 


[bookmark: _Hlk30084819]Beko, son teknolojisiyle tüketicilerin hayatına kolaylık katmaya ve sağlıklı yaşam sürdürmelerine yardımcı olmaya devam ediyor. 

Zamanını çamaşır yıkama, asma, kurumasını bekleme ve toplamakla harcamak istemeyen tüketiciler için Beko, çamaşır makinelerinin 14 dakikalık yıkama ve kurutma makinelerinin 30 dakikalık kurutma programlarıyla çamaşırlarınızı 44 dakikada yeniden giyilebilir hale getiriyor böylece tüketicileri çamaşır günü döngüsünden kolayca kurtarıyor. Kurutma makinesiyle kurutulan giysiler daha yumuşak oluyor ve ütüye hazır hale geliyor.   

Beko kurutma makineleri, çamaşır askılıkları için alan yaratmaktan, ev içinde oluşan dağınık görüntüden, çamaşırların günlerce kurumasını beklemekten, dış ortamdaki is, toz, kötü koku ve polenlere maruz kalmaktan ve nemden kurtulmanızı sağlar, çamaşırlarınızdan artan zaman size ve sevdiklerinize kalır.  

Şimdi Beko kurutma makineleri 1849 TL’den başlayan fiyatlar ve 30 gün koşulsuz iade imkanıyla Beko mağazalarında tüketicileri bekliyor. 
[bookmark: _GoBack]
D 86 HP Yoğuşturmalı Isı Pompalı Kurutma Makinesi
8 kg kurutma kapasitesine sahip Beko D 86 HP kurutma makinesi, A+++ enerji sınıfında bulunuyor. Akıllı nem sensörü, AquaWave tambur, Woolmark sertifikalı yünlü Kurutma, değiştirilebilir kapak yönü, Yorgan Kurutma Programıyla dikkat çeken üründe, sessiz program ve bebek programı da yer alıyor.

D 90 HP Yoğuşturmalı Isı Pompalı Kurutma Makinesi
9 kg kurutma kapasitesine sahip Beko D 90 HP kurutma makinesi de A++ enerji sınıfında yer alıyor. AquaWave tambur, SteamTherapy- buhar programları, ProScent Teknoloji- özel koku seçenekleri, değiştirilebilir kapak yönü, yorgan kurutma programlarıyla dikkat çeken üründe bebek programı da mevcut.

D 91 HPS Yoğuşturmalı Isı Pompalı Kurutma Makinesi
A++ enerji sınıfında bulunan 9 kg kurutma kapasiteli Beko D 91 HPS ise akıllı nem sensörü, pratik filtresi, ProScent teknoloji-özel koku seçenekleri, yünlü havalandırma programı, bebek+ programı, yorgan / Kuş tüyü programıyla dikkat çekiyor.

D 91 PR Yoğuşturmalı Isı Pompalı Kurutma Makinesi
Beko D 91 HPS, Premium seri kurutma makinesi A++ enerji sınıfında bulunuyor ve 9 kg kurutma kapasitesine sahip. Akıllı nem sensörü, AquaWave tambur, değiştirilebilir kapak yönü, özellikleri bulunan üründe pratik filtre, ProScent teknoloji-özel koku seçenekleri, tazeleme programı, Yorgan / Kuş tüyü Programı, bebek+ programı, ekspres 30 programı da yer alıyor.


*World’e özel 3 taksite +3 ek taksit, 4-14 taksitler arası +4 ek taksit fırsatı sunulmaktadır.
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