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Beko тұрмыстық техникасының өзіндік алғашқы желісі бактериялар мен вирустардың 99%-дан астамын жояды (соның ішінде коронавирусты) 
Виртуалды режимде іске қосылған тұрмыстық техниканың жаңа желісі үйді дезинфекциялау үшін жылу мен будың ультракүлгін технологиясын қолданады

8 қазан 2020 ж. Еуропалық жетекші Beko тұрмыстық техника брендінің мамандары карантиннен кейінгі уақыттағы тұтынушылардың сұраныстарына жауап ретінде құрылған HygieneShield үй тауарларының инновациялық портфелін жасады.
Жаңа желі құрамында тұтынушыларға коронавирус дәуіріндегі жаңа өмір шындығына бейімделуге көмектесетін қаптамадағы тамақ өнімдері мен заттарды зарарсыздандыруға арналған кіріктірілген бағдарламалары мен функциялары бар жеті құрылғы бар. Инновациялық технологияларды қолданатын HygieneShield өнімдерінің сериясы бүкіл әлемдегі тұтынушылардың сұраныстарын жан-жақты зерттеу нәтижесінде жасалған, бактериялар мен вирустардың (соның ішінде коронавирусты) 99%-дан астамын жоя алады, осылайша нарықта бұрын-соңды болмаған тазалық деңгейін қамтамасыз етеді. 
31 елдегі тұтынушылар арасында өткізілген Beko зерттеуі гигиена негізгі мәселелердің бірі екенін көрсетті. Біздің көпшілігіміз супермаркеттерде алынған сауда-саттықты дезинфекциялаймыз, үйге оралғанда ұялы телефонмен, кілттермен немесе киіммен бірге вирусты әкелмеу туралы алаңдаймыз. Адамдар үй жағдайында тазалық жүргізу мен кір жуу көлемін арттырды, ал кейбір адамдар төсек-орындарын алғаш рет дезинфекциялай бастады. Респонденттердің 75%- ы үйді жиі тазалайтынын айтады, 64%-ы кірді көбірек жуа бастаған, ал 68%-ы сатып алынған тауарлардың қаптамасының тазалығына көбірек көңіл бөледі.
HygieneShield желісі табиғаттан шабыт алады және тұтынушыларға үйде гигиеналық нәтижелерге қол жеткізу үшін бу мен жылу сияқты әдістерді қолданады. Beko компаниясының бас директоры Хакан Булгурлу бүгін Arçelik компаниясының маркетинг жөніндегі директоры Зейнеп Ялым Узунмен және шақырылған спикерлер - медициналық тележүргізуші және жалпы практика дәрігері доктор Сара Джарвис және Future Laboratory негізін қалаушылардың бірі және бас директоры Кристофер Сандерсонмен бірге жаңа технологиялық желінің онлайн-іске қосылуына қатысты.
- Бұл өте қиын жыл болды, және біз бүгінгі күнде әркімнің өзі үшін және қоршаған ортаға қамқорлық жасай алатын сапалы өнімдерге қол жеткізе алуы керек деп санаймыз, - деді Хакан Булгурлу мырза. - Біз Beko-ның соңғы инновацияларын және алғашқы толық өнімінің желісін нарыққа шығаруға қуаныштымыз. Бұл өнімдер тұтынушыларға үйде гигиенаның кәсіби деңгейіне жетуге және оларды инфекциялар мен аурулардан қорғауға көмектесу үшін жасалған. Біздің технологиялар беделді биомедициналық зерттеу ұйымы Airmid Health Group-та тәуелсіз сынақтан өтуде. Бүгінгі таңда HygieneShield кір жуғыш машиналарының, кір кептіру машиналары, пештер мен тоңазытқыштарының бактериялар мен вирустардың 99%-дан астамын жоятыны дәлелденді. УК-дезинфекциялық шкафтары мен кептіру машиналарына арналған Airmed сынақтары жалғасуда және біз қараша айына дейін тестілеу және сертификаттау процестерін аяқтаймыз деп күтеміз. Біздің ыдыс жуғыш машиналарымыз Рейн-Вааль қолданбалы ғылымдар университетінде тәуелсіз сынақтан өтеді және тестілеу және сертификаттау процесі қазан айында аяқталады деп күтілуде. Біздің өнімдеріміз тұтынушыларға үйлерінің қауіпсіз және таза болуы турасында тыныштық сезімін сыйлайды, өйткені біз барлығымыз «жаңа шынайылыққа» бейімделуді жалғастырудамыз.
Доктор Сара Джарвис: «Мен дезинфекциялау үшін ультракүлгін сәулесі туралы теледидардан оң пікір білдірдім: бұл әдіс ауруханаларда, ұшақтарда, кәсіпорындарда зарарсыздандыру үшін кеңінен қолданылады. Сондай-ақ ол Қытайда осы жылдың сәуірінен бастап қолданылады. COVID-19 бәрімізді үйден тыс жерде, маскалармен және әлеуметтік қашықтықпен қалай өмір сүретініміз туралы ойлауға мәжбүр етті, дей тұрғанмен менің пациенттерім үйдегі гигиена туралы да ойлана бастады, себебі біз үйде көп уақыт өткіземіз. Менің ойымша, қазір бәріміздің жұмысқа қайта оралуымыздың қажеттілігі аз  – үйден жұмыс істеу бізді қорғайды және COVID-19 таралуын азайтады. Тазалықты сақтау – қиын міндет, мен пациенттерге сүлгілерді, асүй сүлгілері мен бет маскаларын әр қолданғаннан кейін жууға кеңес беремін».
Лондондағы Future Laboratory тенденцияларды болжау жөніндегі кеңес беру компаниясының бас директоры Кристофер Сандерсон өз жаңа баяндамасында былай деп жазады: «Жақында басымыздан кешкен жаһандық дағдарыста шешуші рөл атқарған үй біз үшін кеңсе, мектеп, спортзал, мейрамхана және тіпті медициналық мекеме болды. Біздің үйлеріміз сыртқы өміріміздің алдыңғы шебіне айналды».

Үй гигиенасының деңгейін көтеріңіз

1. Ультракүлгін тазалауға арналған шкаф
Коронавирус тегіс беттерде бес күн өмір сүре алады, сондықтан бұл құрылғы ультракүлгін технологиясын үйден тыс жерде қолданған немесе сізді алаңдататын заттарды тазарту үшін қолданады. Кілттер, телефондар, әмияндар, супермаркеттерден қаптамамен әкелінген заттар, пластикалық пакеттер, балалар бөтелкелері мен ойыншықтарын заттарға зақым келтірместен 20-40 минут ішінде қауіпсіз тазартуға болады. Бұл ақылды портативті құрылғыны үйдің кез-келген жеріне орналастыруға болады және оның сенсорлық дисплейі оны қолдануды жеңілдетеді.

2. Дезинфекциялық жәшігі бар аралас тоңазытқыш
Тоңазытқыш өнімдерді түпнұсқа және мөрленген қаптамада зарарсыздандырады, шамамен 40 минут ішінде бактериялар мен вирустардың 99%-дан астамын жояды. Супермаркеттен үйге әкелетін кез-келген затты сүртудің немесе оны бірнеше күн қауіпсіз жерде сақтаудың орнына, бұл тоңазытқыш сіз үшін барлық жұмысты тындырады. Мұздатқыш камерасы үстіндегі оның жеке дезинфекциялық жәшігі УК-сәулелену технологиясының көмегімен вирустарды, бактериялар мен микробтарды жояды.
3. Ультракүлгін сәулесі бар кептіру барабаны
Күн сайын киімді жуу немесе жоғары температурада киімнің кейбір түрлерін жуу іс жүзінде мүмкін емес, дегенмен біз әлі де киімдеріміздің гигиеналық екендігіне сенімді болғымыз келеді. Кептіру машинасы бактериялар мен вирустарды жояды және кірді қауіпсіз және ыңғайлы дезинфекциялауды қамтамасыз етеді. UV Hygienic Refresh бағдарламасы кептіруден кейін алты киімге дейін жаңарта алады. Сонымен қатар, ультракүлгін гигиеналық емдеу бағдарламасы киімді төмен температурада жуу қажет болса да, 5 кг-ға дейін жуылған кірді кептіреді және зарарсыздандырады.
4 & 5. HygieneShield кір жуғыш және кір жуғыш-кептіргіш машиналары
Коронавирустың матада қанша уақыт өмір сүре алатындығын білмейміз және көбіміз үйге оралғанда киімімізге алаңдаймыз. Біздің білетініміз - пандемия кезінде адамдар киімдерді жоғары температурада ұзағырақ жуады. Бұл қымбат, экологиялық емес және сүйікті киімімізді құртуы мүмкін.
Ақылды алгоритммен, жылытқыштың қосымша каналымен және желдеткіш жүйесімен гигиеналық терапия бағдарламасы киімді сусыз мұқият дезинфекциялау үшін 60 ° C температураны ұстап тұру үшін барабанды ыстық ауамен толтырады. Вирустар мен бактериялардың 99%-дан астамы 58 минут ішінде 2 кг киімнен алынып тасталады, бұл ақшаңызды үнемдейді және планетаны химиялық заттар мен артық суды пайдаланудан қорғайды.
6. Қаныққан бумен және жылумен біріктірілген пеш
Бұл пеш тағамды дайындап қана қоймай, оны тазартады. Қаныққан бу мен жылудың ерекше дезинфекциялық қабілетінің арқасында бұл құрылғы үшін дезинфекцияның екі бөлек бағдарламасы бар, екеуі де жылу мен буды пайдаланып, сәйкесінше 70 ° C және 120 ° C температурада жұмыс істейді. Пешті 70 ° C температурада 15 минут ішінде пайдалану оралған өнімдердің беттерін дезинфекциялайды және пісішу өнімнің сыртқы түрін гигиеналық етеді, бірақ олардың дәмі мен құрылымына әсер етпейді. Пешті 120 ° C температурада 20 минут ішінде пайдалану металл ыдыстар мен шыны бұйымдар сияқты заттарды зарарсыздандыруға мүмкіндік береді.
7. Hygiene Shield ыдыс жуғыш машинасы
Адамдар ыдыс жуғыш машинаға қолмен жуудан гөрі көп сенім артады, және біздің 79%-мыз үйде жиі тамақ пісіретіндіктен, ыдыс-аяқтың жиналуы ықтимал. Қосымша гигиеналық нәтижелерге қол жеткізу үшін бұл машина будың гигиеналық функциясымен және ыстық шаюдың қосымша функцияларымен жабдықталған.
Жоғары температура мен қосымша ыстық шаю кезінде пайда болатын бу тұманы әр ыдыстың бүкіл бетін тамаша гигиенамен қамтамасыз етеді. Hygiene Intense функциясы бар ыдыс жуғыш машиналарды жоғары температурада дезинфекциялауды қамтамасыз ететін кез-келген бағдарламамен қолдануға болады: 60 ° C (негізгі жуу кезінде) және 70 ° C (ыстық шаю). Бұл технология сонымен қатар ас үй ыдыстарын дезинфекциялау үшін температураны 50 минут ішінде 60 градустан жоғары ұстауға болатындығын білдіреді. Hygiene Intense функциясы гигиена деңгейін одан әрі жақсарту үшін шаюдың қосымша кезеңін қамтамасыз етеді. Бұл технология Рейн-Вааль университетінде тәуелсіз сынақтардан өтті.
Редакторға арналған ескертпелер


Beko компаниясы туралы
Beko – әлемнің 140-тан астам елінде ұсынылған тұрмыстық техниканың халықаралық бренді. Оның өндірістік желісіне ірі тұрмыстық техника, кондиционерлер және шағын электрқұрылғылар кіреді. Beko Ұлыбританиядағы №1 тұрмыстық техниканың жетекші және ірі бренді болып табылады. Сонымен қатар, бренд «Барселона» ФК жаһандық бас серіктесі, «Фенербахче» ерлер баскетбол командасының серіктесі және Еуропалық Аңыздар лигасы чемпионатының (LEC) ресми жеткізушісі болып табылады.
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