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Beko Trakya’daki Bayi Ağını Genişletiyor 

Bayi teşkilatı ile birlikte güçlenerek büyümeyi ve ülke ekonomisine destek olmayı sürdüren Beko, Edirne ve Kırklareli’de iki yeni mağazasını 
tüketicilerle buluşturdu. Beko’nun müşteri deneyimini ön plana çıkaran konsept mağazaları, kampanyalarla açıldı. 
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Tüketicilerin hayatına birçok yenilik katan ve onlara yeni deneyimler yaşatan Beko, yatırım yapmaya hız kesmeden devam ediyor. 

Türkiye’nin her noktasını modern perakende mağazaları ile buluşturan Beko, Edirne ve Kırklareli’ye iki yeni mağaza kazandırdı. Beko’nun Edirne merkezde Askarca Ticaret ve Kırklareli merkezde Balkanlar Ticaret mağazaları, Beko Türkiye Satış Direktörü Arel Atakol’un katılımıyla faaliyete başladı. 

Arel Atakol: “Ülke ekonomisine destek olmayı sürdürüyoruz”
Avrupa solo beyaz eşya pazarı lideri Beko'nun yeni mağazalarında tüketicileri yüksek teknolojiye sahip yenilikçi tasarımlarla buluşturduğunu söyleyen Beko Türkiye Satış Direktörü Arel Atakol, “Markamızı güçlendirerek büyütmeye ve bayi teşkilatımızı genişleterek ülke ekonomisine destek olmaya devam ediyoruz. Mağaza atağımız Türkiye’nin her köşesinde sürerken müşteri deneyimini de zenginleştirecek” diye konuştu.

Beko’dan açılışa özel kampanya 
Açılışa özel kampanyalar yapılan mağazalarda seçili beyaz eşya, ankastre, TV ürünlerinden 1.750 TL ve üzeri alışverişlerde seçili küçük ev aletlerinden biri hediye edilecek. 
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